

MINUTA DEZBATERII PUBLICE CU PRIVIRE LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE
PENTRU APROBAREA "REGULAMENTULUI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI
EXECUTAREA SERVICIULUI DE TRANSPORT ÎN REGIM DE TAXI ÎN
MUNICIPIUL CONSTANȚA"

În baza prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, și la solicitarea asociațiilor reprezentative, Primăria Municipiului Constanța a organizat luni, 04.11.2019, ora 11:00 în sala Remus Opreanu a Consiliului Județean Constanța, o dezbateră publică a proiectului de hotărâre pentru aprobarea „Regulamentului privind organizarea și executarea serviciului de transport în regim de taxi în municipiul Constanța”. Proiectul de hotărâre a fost publicat pentru consultare pe site-ul oficial la adresa www.primaria-constanta.ro/transparenata/transparenata-decizionala-legea-52-2003.

La dezbateră publică, din partea Primăriei municipiului Constanța, au participat domnul viceprimar Dumitru Babu, dna. Raluca Georgescu-director executiv Direcția Gestionare Servicii Publice, dl. Ionuț Văduva, director executiv adjunct Direcția Gestionare Servicii Publice, dl. Alexandru Bică-director adjunct Confort Urban și inspectorii ai Serviciului Management Drumuri și Transport Public, ai Compartimentului Comunicare și Relații Mass Media.

Moderatorul acestor dezbateri a fost doamna Diana Sobaru, inspector în cadrul Compartimentului Comunicare și Relații Mass Media.

S-au înscris pe listă pentru luarea cuvântului 18 persoane, atât în calitate de persoane fizice cât și în calitate de reprezentanți ai persoanelor juridice, respectiv operatori de transport în regim de taxi.

Întâlnirea a fost interactivă, depășindu-se cu mult limitarea la 5 minute a discursului persoanei înscrise la cuvânt, cu întrebări, răspunsuri, exemple, argumente și contraargumente din partea persoanelor înscrise la cuvânt ce au interferat cu replicile reprezentanților administrației publice și ale persoanelor aflate în sală, într-o atmosferă de consultare constructivă.

Majoritatea celor care au luat cuvântul au salutat inițiativa administrației publice locale de propunere a unui nou regulament pentru creșterea calității serviciilor de transport în regim de taxi. Au fost și persoane care și-au exprimat nemulțumirea cu privire la înlocuirea autovehiculului autorizat dacă acesta are o vechime de 10 ani de la data fabricației, precum și cu privire la numărul maxim de autorizații taxi stabilit pentru municipiul Constanța, respectiv de 4 la 1000 de locuitori, nemulțumiri exprimate de domnul Marin Neagu, președintele Camerei taximetriștilor. O altă nemulțumire exprimată de domnul Lățea Victor Cătălin Alexandru este legată de suspendarea autorizației taxi în urma a trei amenzi acordate șoferului angajat, precum și de reintroducerea vizei anuale a autorizației taxi. Domnul Coadă Caloian Oprică Sorinel a solicitat mărirea punctajului la vechimea în ani de când transportatorul desfășoară autorizat activitatea de transport în regim de taxi din cadrul criteriilor de departajare ale solicitanților ce fac parte din procedura de atribuire în gestiune delegată a serviciului de transport în regim de taxi, precum și propunerea retragerii certificatului de atestare a pregătirii profesionale a șoferului angajat și nu suspendarea autorizației taxi deținută de operatorul de transport în cazul în

care șoferul cumulează trei amenzi în șase luni. Totodată un număr foarte mare de transportatori autorizați persoane juridice au cerut să se renunțe la solicitarea certificatului fiscal eliberat de Serviciul Public de Impozite și Taxe pentru fiecare conducător auto angajat ca și condiție la eliberarea și la prelungirea autorizației taxi.

Potrivit prevederilor art. 7 alin. (10) lit. b) din Legea nr. 52/2003, dezbaterile publice s-a încheiat în momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările și au fost ascultate toate persoanele care au dorit să-și exprime punctele de vedere.